lumHasusi Ne1543. 8-B knacc  eomempus —22. 18.12. 2013
Cnedcmeus u3 0606ujeHHoli meopembi Pasneca

194. Ha cropoHax AB, BC, AC TtpeyronbHuka ABC B3AThl
cootBeTcTBEHHO ToukM K, E, M. Otpeskn BM n KE nepecekatotcs
B Toyke O. WM3BecTtHo, yto AK : KB =2 : 3, BE : EC = 4 : 5,
AM : MC =2 : 1. Hangute BO : OM, KO : OE.

Cnepcteue 1. (nemma o rambyprepe) [lycmb Ha cmopoHe
OA mpeyeonbHuka OAB ommeyeHa moyka C, a Ha cmopoHe OB —
moyka D, npuyem npaveie AB u CD napannenbhbl. Toeda
AB/CD = OA/OC.

Cnencteue 2. (nemma o 6aHtuke) Mycms ompesku AC u BD
nepecekatomcsi 8 modke O, npuyem AB||CD. Toeda AB/CD = OA/OC.

195. ABCD - napannenorpamm. M — cepeauHa ctopoHbl AD. N —
cepeanHa ctopoHbl CD. B kakom oTHoweHun otpeskn AN 1 BM
[EensTCa TOYKOM MX nepeceyeHns?

196. ABCD - napannenorpamm. Touka M penut cTtopoHy BC B
oTHoweHun BM : MC = 2 : 3. Touka K genut otpesok AM B
oTHoweHnn AK : KM = 1 : 3. B kakom oTHoLleHun npsmas DK
nenut oTpe3ok AB?

197. Ha  ocHoBaHuu AD tpaneuun ABCD B3aTbl  Touku K 11 L TaK,
yto AK=LD. Ortpeskn AC v BL nepecekatotcs B Touke M,
oTpeskn KC n BD - B touke N. [lokaxute, uto oTpesok MN
napanneneH OCHOBaHUAM TpaneLum.

JlomawHee 3adaHue

198. Ha ctopoHax AB, AC 1 BC tpeyronbHuka ABC oTmMeueHbI
COOTBETCTBEHHO TOYKkM M, P 1 K Tak, uto
AM:MB=BK:KC=CP:PA=1:2. Otpeskm MK nBP
nepecekatotcs B Touke O. Onpegenute, B KakOM OTHOLLEHWM 3TK
OTPE3KM AENST Apyr apyra.

199. B tpeyronbHuke ABC Ha ctopoHe BC B3siTa Touka X Tak, 4To
BX : XC =7 : 2, n yepe3 3Ty TOYKy NpoBefeHa npsmas,
nepecekatowias ctopoHy AB B Touke N 1 npogomkeHne CTOPOHbI
AC 3a Touky C B Touke M, npuuem NX : XM = 3 : 5. Haitgute
oTHowweHus a) AM : CM; 6) AN : BN.

200. ABCD - napannenorpamm. Touka M pgenut ctopoHy BC B
oTHoweHun BM : MC = 2 : 3. Touka K genut cTopoHy AB B
oTHoweHnn AK : KB = 1 : 4. B kakux OTHOLLEHWUSIX JensT apyr
apyra otpesku AM n DK?

201. ABCD - napannenorpamm. Touka N HaxoguTcs Ha NPOAOIKEHUM
ctopoHbl AB, Touka M — Ha ctopoHe CD. B kakom OTHOLIEHWM
oTpeskn CN u BM genstcs Toukoit ux nepeceyenus, ecnm BN :
AN=CD:DM=3:1?

202. Bonbluee ocHosaHue AD tpaneuun ABCD paBHo a, MeHbluee BC
pasHo b. [lnaroHans AC pasgeneHa Ha 3 paBHble YacTu, 1 Yepes
Onwkanwylo k A Touky pJenenus M npoBedeHa npsivas,
napannenbHas OCHOBaHWAM. Haiigute OTpe3ok 3ToN MpsIMON,
3aKITI0YEHHbI MEXaY AuaroHansmm.

TumHasusi Ne1543. 8-B knacc  [eomempus —22. 18.12. 2013
Cnedcmeus u3 o606uieHHol meopembl Pasneca

203. Ha ctopoHax AB, BC, AC TtpeyronbHuka ABC  B3ATHI
cooTBeTcTBEHHO Toukn K, E, M. Otpesku BM u KE nepecekatotcs
B Touke O. M3BecTHO, yTo AK : KB =2 : 3, BE : EC = 4 : 5,
AM : MC = 2: 1. Haitaute BO : OM, KO : OE.

Cnepcteue 1. (nemma o rambyprepe) [lycms Ha cmopoHe
OA mpeyeonbHuka OAB ommeyeHa mouyka C, a Ha cmopoHe OB -
mouka D, npuyem npambie AB u CD napannenbHbl. Toeda
AB/CD = OA/OC.

Cnencteue 2. (nemma o 6aHTtuke) Mycms ompesku AC u BD
nepecekaromesi 8 moyke O, npuyem AB||CD. Toeda AB/CD = OA/OC.

195. ABCD - napannenorpamm. M — cepeamHa ctopoHbl AD. N —
cepeanHa ctopoHbl CD. B kakom oTHoweHun oTpeskn AN u BM
[ENATCS TOYKOM UX NEPEceYeHms?

196. ABCD - napannenorpavm. Touka M penut ctopoHy BC B
oTHoweHnn BM : MC = 2 : 3. Touka K genut oTpesok AM B
oTHoweHnn AK : KM = 1 : 3. B kakom oTHowweHun npamas DK
AenuTt oTpesok AB?

197. Ha  ocHoBanun AD Tpaneumn ABCD B3aTbl  TouKuM K v L TaK,
yto AK=LD. Ortpeskn AC n BL nepecekaotcs B Touke M,
otpeskn KC n BD - B Touke N. [lokaxute, 4to oTpesok MN
napanneneH OCHOBaHWAM TpaneLuy.

JlomawHee 3adaHue

198. Ha ctopoHax AB, AC 1 BC tpeyronbHuka ABC 0TMeYeHbI
COOTBETCTBEHHO TouKM M, P 1 K Tak, yto
AM:MB=BK:KC=CP:PA=1:2. Otpeskn MK nBP
nepecekatotcs B Touke O. Onpegenute, B KakOM OTHOLLEHUM 3T
OTPE3KM AENAT Apyr Apyra.

199. B tpeyronbHuke ABC Ha ctopoHe BC B3sTa Touka X Tak, 4to
BX : XC =7 : 2, n yepe3 3Ty TOYKy NpoBefeHa npsmas,
nepecekatoast ctopoHy AB B Touke N 1 npogormkeHne CTOPOHbI
AC 3a Touky C B Touke M, npuyem NX : XM = 3 : 5. Haingute
oTHowweHns a) AM : CM; 6) AN : BN.

200. ABCD - napannenorpamMm. Touka M penut ctopoHy BC B
oTHoweHnn BM : MC = 2 : 3. Touka K pgenut cTopoHy AB B
oTHoweHnn AK : KB = 1 : 4. B kakux OTHOLLEHUSIX JensT Apyr
apyra otpesku AM 1 DK?

201. ABCD - napannenorpamm. Touyka N HaxoguTcst Ha NPOAOMKEHNM
cTopoHbl AB, Touka M — Ha ctopoHe CD. B kakom OTHOLLEHWM
otpe3kn CN n BM penatcs Toukon ux nepeceyerms, ecnv BN :
AN=CD:DM=3:1?

202. Bonbluee ocHosaHue AD Tpaneuun ABCD paBHo a, MeHbluee BC
paBHo b. [inaronans AC pasgeneHa Ha 3 paBHble YacTu, U Yepes
brvxadwylo k A Touky Qnenewus M nposegeHa npsivas,
napannenbHasi OCHOBaHWAM. Haitgute OTpe3oK 3TOW MpsIMOA,
3aKM0YEHHbI MEXAY AuaroHansmm.
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203. Ha ctopoHax AB, BC, AC TtpeyronbHuka ABC  B3ATHI
cooTBeTcTBEHHO Toukn K, E, M. Otpesku BM u KE nepecekatotcs
B Touke O. M3BecTHo, yTo AK : KB =2 : 3, BE : EC =4 : 5,
AM : MC =2 : 1. Haitaute BO : OM, KO : OE.

Cnepcteue 1. (nemma o rambyprepe) [lycms Ha cmopoHe
OA mpeyeonbHuka OAB ommeyeHa mouyka C, a Ha cmopoHe OB -
mouka D, npuusem npambie AB u CD napannenbHbl. Toeda
AB/CD = OA/OC.

Cnencteue 2. (nemma o 6aHTtuke) Mycms ompesku AC u BD
nepecekaromesi 8 moyke O, npuyem AB||CD. Toeda AB/CD = OA/OC.

195. ABCD - napannenorpamm. M — cepeanHa ctopoHbl AD. N —
cepeanHa cTtopoHbl CD. B kakom oTHoweHun oTpeskn AN u BM
[ENATCS TOYKON UX NEPECEYEHNs?

196. ABCD - napannenorpavm. Todka M penut ctopoHy BC B
oTHoweHnn BM : MC = 2 : 3. Touka K genut oTpesok AM B
oTHoweHnn AK : KM = 1 : 3. B kakom oTHoweHun npamas DK
AenuTt oTpesok AB?

197. Ha  ocHoBanun AD Tpaneunn ABCD B3aTbl  TouKku K v L TaK,
uyto AK=LD. Ortpeskn AC n BL nepecekaiotcs B Touke M,
otpeskn KC n BD - B Touke N. [lokaxute, 4to oTpesok MN
napanneneH OCHOBaHWAM TpaneLuy.

JlomawHee 3adaHue

198. Ha ctopoHax AB, AC 1 BC tpeyronbHuka ABC 0TMeYeHbI
COOTBETCTBEHHO ToukM M, P 1 K Tak, yto
AM:MB=BK:KC=CP:PA=1:2. Otpeskn MK nBP
nepecekatotcs B Touke O. Onpegenute, B KakOM OTHOLLEHUM 3T
OTPE3KM AENAT Apyr apyra.

199. B tpeyronbHuke ABC Ha ctopoHe BC B3sTa Touka X Tak, 4to
BX : XC =7 : 2, n yepe3 3Ty TOYKy npoBefeHa npsmas,
nepecekatoast ctopoHy AB B Touke N 1 npogormkeHne CTOPOHbI
AC 3a Touky C B Touke M, npuyem NX : XM = 3 : 5. Haingute
oTHolweHns a) AM : CM; 6) AN : BN.

200. ABCD - napannenorpamm. Touka M penut ctopoHy BC B
oTHoweHnn BM : MC = 2 : 3. Touka K pgenut cTopoHy AB B
oTHoweHnn AK : KB = 1 : 4. B kakux OTHOLLEHUSIX JensT Apyr
apyra otpeskun AM 1 DK?

201. ABCD - napannenorpamm. Touka N HaxoguTcst Ha NPOAOMKEHNM
cTopoHbl AB, Touka M — Ha ctopoHe CD. B kakom OTHOLLEHWM
otpe3kn CN n BM penatca Toukon ux nepecederms, ecnv BN :
AN=CD:DM=3:1?

202. Bonbluee ocHosaHwe AD Tpaneunn ABCD paBHo a, MeHbluee BC
paBHo b. [inaroHans AC pasgeneHa Ha 3 paBHble YacTu, 1 Yepes
Orvxadwylo k A Touky Qnenewus M npoeegeHa npsivas,
napannenbHasi OCHOBaHWAM. Haitgute OTpe3oK 3TOW MpsIMOA,
3aKITHOYEHHbI MEXAY AuaroHansamm.



